

# 党委工作简报

第三期

宜宾学院党委办公室

2015年10月27日

## 省委第一巡视组正式进驻我校 开展专项巡视工作

根据省委统一部署，省委第一巡视组进驻我校开展专项巡视工作。10月26日上午，在学校图书馆第三会议室召开省委第一巡视组巡视宜宾学院工作动员会，省委第一巡视组组长秦刚作动员讲话，省教育纪工委书记狄志军出席会议并讲话，校党委书记屈川作表态发言。巡视组副组长裴勇、彭斯龙，副厅级巡视专员熊晓明等省委第一巡视组全体成员，学校校级领导、党委常委、各部门党政主要负责人（含主持工作）、部分离退休人员、教职工代表、校纪委委员、党委组织部和人事处处级干部近80人参加了动员会。动员会由党委副书记、院长蔡乐才主持。

秦刚指出，开展巡视是加强党内监督的战略安排，是中央和省委作出的重大决策部署；是全面从严治党、重建良好政治生态的重要举措；是加强党的建设，促进正确行使权力的重要方式。学院党委和领导干部要站在党和国家事业发展的高度，深刻把握

当前反腐败斗争依然严峻复杂的形势，深刻把握中央和省委持续加强和改进巡视工作的坚定立场，深刻把握巡视工作在推进全面从严治党、构建良好政治生态的职责使命，把思想统一到中央和省委要求上来，全力配合和支持专项巡视工作，努力把从严治党落到实处。

秦刚强调，根据省委巡视工作领导小组的部署，本轮巡视工作的任务主要是紧扣全面从严治党要求，紧扣“六个纪律”，聚焦党风廉政建设和反腐败这个中心，坚持问题导向，围绕三个重点开展专项巡视：一是围绕“四个着力”开展巡视，着力发现领导干部在廉洁自律、作风建设、政治纪律以及执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用方面是否存在违规违纪违法问题，也要了解领导干部在群众纪律、工作纪律、生活纪律的重大违纪违法问题，还要对落实“两个责任”方面的情况进行检查；二是围绕省委重点工作开展巡视，重点对财政科研资金使用、国有资产转让、工程项目招投标、行政采购、公共资源交易等领域存在的突出问题进行巡视，对单位领导班子思想政治建设方面存在的突出问题、群众身边的“四风”和腐败问题进行监督检查；三是围绕专项重点开展巡视，盯住“重点人、重点事、重点问题”，突出“三个时间节点”。巡视的对象主要是宜宾学院领导班子及其成员，重点是领导班子主要负责人。巡视组在宜宾学院的工作时间为1个月左右。巡视的方式方法，包括听取工作汇报、受理信访、进行个别谈话、列席有关会议、调阅复制文件资料、明查暗访等，并对干部群众反映的有关重要问题线索进行了解，巡视期间不干

预学院的正常工作，不处理具体问题。

秦刚要求，完成好这次专项巡视，是省委第一巡视组和学院党委共同的政治责任。因此，我们要强化责任意识，相互信任、支持和配合，圆满完成省委交给的任务。巡视组要依法依规巡视，通过查找问题，加强监督，达到推动工作目的；学院党委要切实担负起巡视整改的主体责任，狠抓责任落实。希望双方共同努力把本次巡视工作搞好，为推动全面从严治党，重构良好的政治生态，推动宜宾学院的工作作出积极的贡献。

省教育纪工委书记狄志军在讲话中指出，巡视工作对统一思想认识，把握基本要求，配合做好工作，共同落实省委的决定具有积极的导向和启示作用。对于本次巡视工作，狄志军强调：一是要准确把握中央和省委关于从严治党的战略部署，把这次专项巡视作为推动学校全面深化改革、促进事业发展、规范内部管理的新动力，主动适应依法治省、依法治校的新常态，发挥政治核心和组织领导作用，认真总结回顾取得的主要成绩，认真梳理分析存在的主要问题，认真研究制定巡视整改的措施，充分运用巡视成果来推动学校的建设和发展；二是要以实事求是的态度和自我批评的精神，积极配合本次巡视工作；三是要保持群众路线教育实践活动的良好势头，结合“四风”问题专项整治和正在开展的“三严三实”专题教育工作，认真学习和贯彻落实《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，以持之以恒的态度，保持扎实优良的作风，切实抓好日常教育工作和学校内部管理。

屈川书记代表学校党、政领导班子及成员在表态发言中郑重承诺：一是要统一思想，提高认识。全体校级班子成员和各级干部一定要把这次巡视工作作为加强我校各级领导班子建设、深入推进党风廉政建设的重要机遇，切实把思想和行动统一到中央、省委关于加强巡视工作的重要精神上来，统一到省委第一巡视组的工作要求上来，站在政治和全局的高度，充分认识巡视工作的重大意义，以高度的政治责任感和使命感对待巡视工作。二是要遵守纪律，通力配合。全校各级干部一定严格遵守巡视工作的有关纪律和规定，讲政治、顾大局，讲规矩、守纪律，认真贯彻执行巡视组的工作安排和要求，全力支持、及时完成巡视组交办的各项任务，确保巡视组充分了解我校领导班子和干部队伍建设的状况。三是要接受监督，切实整改。学校党政班子全体成员都要以身作则，自觉接受巡视组的监督和检查，校党委、校纪委要认真落实“两个责任”，校级领导班子成员要认真履行分管领导责任，自觉增强党性观念和党性意识，增强监督和接受监督的意识，对待问题不回避、不敷衍、不推责，深刻剖析原因，强化整改措施，做到早改、快改、真改。四是要推动工作，乘势而上。学校各级领导干部要把接受巡视的过程作为寻找差距、改进工作的过程，作为振奋精神、加快发展的过程，切实践行“三严三实”要求，抓好教育实践活动整改落实，全面深化教育综合改革，提高我校党建科学化水平，切实解决事关学校全局发展、事关师生员工利益的重大问题，真抓实干、攻坚克难，推动学校各项事业取得新的更大的成绩。屈川真诚地希望和恳请巡视组各位领导对宜宾学

院的改革发展多提宝贵意见，严肃批评学院领导班子及其成员存在的问题和不足，多多给予指导与帮助。屈川还表示，宜宾学院一定会珍惜和把握好这次巡视监督的重要机遇，按照省委和省委第一巡视组的要求把学校的工作做得更好，绝不辜负省委的期望和全校师生员工的重托。

就全面配合省委第一巡视组开展巡视工作，蔡乐才讲了三点意见，一是认识要到位，主动接受监督；二是服务要到位，充分展示形象；三是整改要到位，不断推动工作落实。

动员会后，省委第一巡视组听取了宜宾学院工作情况汇报，重点听取了学院党委对换届以来存在的各种问题和不足的查摆和剖析情况。

根据巡视工作要求，为便于干部群众反映情况，巡视期间在学院综合楼（老图书馆）一楼设立信访接待点，在行政办公楼门口设置收集意见的专门信箱，对外联系电话号码为18482080531，开通的电子邮箱是scswdyxsxsz@163.com，也可以与巡视组预约面谈。巡视组受理信访的时间是工作日9：00—17：00。巡视组受理信访的范围，主要是反映宜宾学院领导班子成员、下一级领导班子和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于党风廉政建设、作风建设、政治纪律、选拔任用干部、落实党的“六大纪律”方面的举报和反映。其他的信访反映，将按规定由被巡视单位和有关部门认真处理。

---

抄送：省委教育工委，省教育厅党组，省教育厅。

---

宜宾学院党委办公室

2015年10月27日

---